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L3RRS AR (average drift speed)
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=8.49x10® [+ /m’
n=8.49x10® 7 /m?

| 15.0
gnA  (1.602 x107)(8.49 x10%)(3.30 x 10~°)
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Bl ASEASEEES M ¢ 412mm=412x10"m 133% 107 m?
B@E@fﬁiﬁ@}ﬁ 0 {;]( 8  326mm=326x10"m 837 x 107 m?
=T > 10 259 mm=259%10~ m 526x10™° m?
;JI%JL %%%EE,%EE%% 12 205mm=205%x10"m 331%107° m?
e 14 163mm=163x10" 208% 10~ m?
BEEAR/IN © —RESRE 16 129 g:m %107 Z 131x10™ m’

FH ZEE 52%14’37@ ﬁﬁ 18 1:02 mm= 1:02 x107° m 0823x10° m’
ANl 20 0812mm=0812x10"m  0517x10° m?
=N - SE=RoSE Ny Gl 22 0664 mm=0.664 %107 m 0326 %10~ m>

s o 24 0511mm=0511x10" 0205x 107 m?
B/\\g%%cé?ﬁ?gf.’%z\ﬁg Uoﬂq 26 0405 E =0405x10 :11 0.129x107° 22

h >SF 28 0321mm=0321x10" m 0.081x 107 m?
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SOUI’CG
15.26
R BB R E TR AR » MRS LT s -

d. BeEREE T » B TR
P = Pes + P
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=144+ (-14.4)
=0 (W)
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Law; KCL) : i &
& P — B R HY B A
REBAEE -

L+(=L)+1L,+(-1,)+1,=0

> KCLBEIZER~FE -

KCL 1] 2 F 2| 4% %
P —HiRG

> FeAmfal R E B E
AR ERRERE (Kirchhoff Votage Law; KVL) : {£—
B PR S < AL ARV RE -
“ER HERNEEE -

> KVLGEEZ R —F » L&A —ETieE
rZ= B » R EOEERY=[RRIFIEAT

1. 3T o] DANEH Blezttiy 75 R gl — B

2 1 { R E REAE RGN B R

3R E T ITAFRY 47 ImAlEEAL R IE
H  ERiEDTAs - mRAEELERREE -

> KVLE[ZgEESFE -
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> FrLAERE 15305 - R fifex
RAMKRIERIT > HKVLE T T

V. +(-V,)+(-V;) +V, =0
V,-V,-V,+V, =0

> AN MIEE T AT £t 7 5]
S — - BKVLE T T2 7

B 15.30 ARES 2 FAGE S

(_V4) +V3 +V2 + (_Vl) =0
-V, +V,+V, -V, =0
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2 FEH AL AR TR G - S eETEb e T = ER=E S
Foof - REERETTAEN SR S E ST -

EEM LG T E—ER RS ERTE » L
R SEREEE > RIS EEELERM -

AZREMTE - REEE R THE RS “+7 5 "7

HYERPE (polarity) - UM AEHA—ImER (+) U EHRUAH
EESHAYAR— It Ry (-) U ©

5.1 KV LFE R Zll 4R e i —EE A E R -

6.58F —~LLEENAEIRE ( EB3(ES3MELL EHETITH ) > FIH
KCLE F—&J7fE=

7R - BIAst RHRAERE - BRAOIRFTEERERA -
RIR/m &R T B IE T A U7 A B R B e 28 e B A Y 5 1R Ry S T
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=8 A —EEIER (BEEh ) R—(HEE
AR -

a SRRt B -

b A& BT TTARILHITHE -

15.34
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a.BR ImZ BAER15.0V » EH "hmZ
BAIETNERLS.0V - HEUBERE

& 15.35
b.BF TR B Rt 6% TE{fFZ%/ﬁ@iE{fF_ﬁﬁ”ﬁ%ﬁ%m
TR - WEBIHMS . = IV =(3)(15.0)
= 45(W)

HERNS P.. = IV = (-3.0)(15.0)

—45(W)
BEGIRHVAETIR B
P

total

—45+45=0 (W)
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SRESAE]15.36 -
a. ARG ( AIEEAT ) -
b EH B4R T B T o — e B R B
FIAATES: -
CHERET T TR
BhR - BT
th & TR
R -

2.0 Q 3.0 Q

cRecii] 30 O 6.0 O PRl 00l
EIE - IR A S

BVl (30)(6.0) =20(Q) | ‘
30+60 B

47181 15. 36 4 B (L B B30 15.36
BB PEIE(15.37 - [&]15.37F F{E Al C
spaebty ol W
BB SR A |

Req = Rl + R2 = 20+ 20 2.0 Q 40 Q
= 4.0(Q)

IRAE4R IR E RS {ERE 15.38 » . .
th 7 BiRECEAB » HEJRZK °
4RELE 2 CEAB - 15.37 15.38




V = IR
12.0 = 1(4.0)
| =30(A)

30Q EfH 6.0Q &[H
60=1, (30) 60= 1, (60)
l,=20(A) I, =10(A)

BMETIEIRERERE
TR ERESE T ILH
WY EEALZE - FRTARFE .
et R [ 15.40 - 15.40
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P=IV
20Q [JEEH : P,,, = (3.0)(6.0) = 18 (W)
30Q YA : P, = (2.0)(6.0) =12 (W)
6.0Q 1YEFH : P, = (10)(6.0) = 6.0 (W)

P.. =(-3.0)(12) = -36 (W)

I:)bat + PZQ + PBQ + PGQ

=-36+18+12+6.0
=0 (W)

T - WRTIRRE -
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£ E15.41 2 435K - SR
a BB TILFZ B -
b.ESN B2 BT LAY ELE -
C. & BT ILHPTRUEILIER
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_|3(30) + |2(60) —15.0: 0
6.01,—301,=150

—-10.0+1,(8.0)+ 1,(3.0)=0
8.01,+3.01, =10.0 |

HKCL
L +1,+1;,=0
E={E7712\ - fiaie
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b E T ERE » HfEE
BB H w2 B =T ]

SHEHT

— 18(W)

V, = I,R, = (15)(8.0) =12 (V)
V, = I,R, = (2.2)(6.0) =13 (V)
V, = 1,R, = (-0.67)(30) = —2.0 (V)

CEMET RGBT TTARUHITIR -

Psog = 11V, = (1.5)(12)

= 29(W)

Pooa = 1.V, = (2.2)(13)

Poo = (-0.67)(-2.0)
=13 (W)

Psov = (=22)(150)
— 33 (W)

Fio+ Fo+ P+ sy + Py
=18+29+13-33-15

Iy

8.0 Q

A 4

® w3

I
Iy '

e

=0 (W)

16.46

Poov = (=15)(10.0)

= —15(W)
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iR e —(EE
R EILE
BRRV, (EEE
A ) AR {1 EERH

R1 , Rz ° %ﬁ%
EHR TR 2
B NE 0 22 WA E
EE[H FE SR el
it ? (2=1E
15.47E4[E]15.48)

(a) I

15.48

(b) AR
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WEh=R (2) stEBEHIBERYR IR (3) this: ~ Ak
HYRUCENZR -
150K
V0
R +R,

FRUEBH 2B Ry

P
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FREHZ BT Fy

V,(R,+R,)

Presparallel = I,V :|: R1R2 0
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> —(EBI L ERIFENEEENN - BNER BRI
4R AIE15.49F7~ - BLEERRIR _ﬁﬁ”ﬁﬁjﬁ{ﬁﬁiﬁim% BN

BRMA/NER - 18882V, °

> ELEE (real batteries)
A& 15.49 7 HER M - H
B E M AIE 4R p% & 8 24
 ERNEMgRERF
U BE AL RE

0 Vo

v

16.49  HAHEE i iy 1 AR
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> ELE'E (real batteries)
— BB M AT DR © &
B —{EE1 L E R R B —{E EEH
RIERERE » 2B 15.50 -
e ERHEHY BB FH 7S Ry BRI HY N BB FH

(internal resistance) - ‘& &R
KEEEM - [(ENEE— =k
K Th=R
—(EFNEEE AN EHEEIE
BRI - EEFRIEN AR
NEFHE S ImEAZ= Y P
[&]15.51 5 7 R4 i 47 (w2 EL 4R
MmMERER= -

FLAE R 7

15.50

T NTERE

|

B
P BE T M R

11

-

\ e

Vu v
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Uit BB 1L A=

> ’—E B S M —{E EE(
MFER ) @ MER—
EEAHIER > 4fE15.52 - EfEIk
72 BRI H — Rt Ry S R fH

(load resistor) -

-V, +Ir+IR=0
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> E—EEEEMHBA R > r{EEX -
B Em B2 (275 (15.33) 2 ) TR0 °

P=Iir=

r

A
r

> A&/ > EIRP &R
K o DIRBHE IR G EE
MURESNE EA TS
ALKRXE

16.83 i —(EETE G - FH2ZERE !




{5l 15.10
— {2 A Bt R TS 0 » 4B 15.54

a. s TE4REE R 2 BT o
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